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	Wichtige Sicherheitshinweise
	: Erstickungsgefahr!
	: Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!

	: Brandgefahr!
	Brandgefahr!

	: Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!

	: Kippgefahr!
	Allgemeine Hinweise
	Achtung!
	Geräteschaden
	Elektrischer Anschluss
	: Stromschlaggefahr!
	Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker



	Installation vorbereiten
	Decke überprüfen
	Gerätemaße und Sicherheitsabstände
	Decke vorbereiten
	Hinweise
	1. Bohrungen mit Hilfe der Bohrschablone anzeichnen.
	2. Abhängig von dem Material der Decke Bohrungen für Befestigungsschrauben und Sicherungsschraube mit einem entsprechend geeignetem Durchmesser herstellen.
	3. Abhängig von dem Material der Decke Schrauben für die Geräteaufhängung auswählen.
	Hinweis
	4. Schrauben für die Geräteaufhängung anschrauben, aber nicht vollständig einschrauben.


	Gerät vorbereiten
	Hinweis
	1. Filterabdeckung mit zwei Händen greifen und öffnen. (Bild 1a)
	2. Metallfettfilter entfernen.
	3. 6 Schrauben komplett lösen. (Bild 1b)
	4. 2 Schrauben nur halb lösen. (Bild 1c)
	Hinweis
	5. Abdeckblech entfernen.
	6. Aktivkohlefilter auf Metallfettfilter montieren. (Bild 2)


	Stromanschluss vorbereiten
	1. 3 Schrauben lösen. (Bild 4)
	2. Abdeckung entfernen.
	3. Lüsterklemme abziehen.



	Gerät montieren
	: Verletzungsgefahr!
	: Verletzungsgefahr!
	Gerät aufhängen
	1. Bei einer Montage ohne Rahmen: Sicherstellen, dass der Kabelanschluss in der Decke direkt über der Öffnung im Gerätegehäuse positioniert ist. Bei Bedarf Stromkabel in der Decke bis zur gewünschten Position verlegen. (Bild 3a)
	2. Stromkabel durch die Öffnung führen.
	3. Gerät mit Hilfe von 2 Personen anheben und an die Decke drücken, so dass die zuvor angebrachten Befestigungsschrauben durch die Schlüssellöcher ragen. (Bild 3a)
	4. Gerät bis zum Anschlag verschieben. (Bild 3b)
	5. Schrauben für die Geräteaufhängung vollständig einschrauben.
	6. Sicherungsschraube befestigen. (Bild 3c)


	Gerät anschließen
	Stromanschluss herstellen
	Hinweis
	1. Stromanschluss herstellen.
	2. Lüsterklemme befestigen.
	3. Abdeckung mit 3 Schrauben befestigen.

	Hinweis


	Abdeckblech und Metallfettfilter montieren
	1. Abdeckblech in die beiden halb gelösten Schrauben einhängen. (Bild 5a)
	2. Alle Schrauben festziehen. (Bild 5b)
	3. Metallfettfilter mit montiertem Aktivkohlefilter einsetzen.
	4. Gasdruckfedern einhängen. (Bild 5c)

	Gerät demontieren
	: Verletzungsgefahr!
	1. Gerät vom Stromnetz trennen.
	2. Filterabdeckung mit zwei Händen greifen und öffnen.
	Hinweis
	3. Metallfettfilter entfernen.
	4. Abdeckblech demontieren.
	5. Stomanschluss trennen.
	6. Gerät mit Hilfe einer zweiten Person vor dem Herunterfallen sichern.
	7. Sicherungsschraube lösen.
	8. Schrauben für die Geräteaufhängung leicht lösen, aber nicht vollständig lösen.
	9. Gerät mit Hilfe von 2 Personen abnehmen.




	Précautions de sécurité importantes
	: Risque d'asphyxie !
	: Risque de choc électrique !
	Risque d’électrocution !

	: Risque d’incendie !
	Risque d'incendie !

	: Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !

	: Risque de basculement !
	Consignes générales
	Attention !
	Dommage de l'appareil
	Branchement électrique
	: Risque de choc électrique !
	Câble de raccordement sans fiche avec terre



	Préparer l’installation
	Vérifier le plafond
	Dimensions de l'appareil et distances de sécurité
	Préparer le plafond
	Remarques
	1. Tracez les perçages à l'aide du gabarit de perçage.
	2. Réaliser des perçages pour les vis de fixation et les vis de sécurité selon le matériau du plafond avec un diamètre approprié correspondant.
	3. Choisissez les vis pour l'accrochage de l'appareil en fonction du matériau du plafond.
	Remarque
	4. Vissez les vis pour l'accrochage de l'appareil, mais sans les visser à fond.


	Préparation de l'appareil
	Remarque
	1. Saisir le capot du filtre à deux mains et l'ouvrir. (fig.1a)
	2. Retirer le filtre à graisse métallique.
	3. Desserrer complètement les 6 vis. (fig.1b)
	4. Desserrer 2 vis seulement à moitié. (fig.1c)
	Remarque
	5. Retirer la tôle de protection.
	6. Monter le filtre à charbon actif sur le filtre à graisse métallique (fig.2)


	Préparer le raccordement électrique
	1. Desserrer 3 vis. (fig.4)
	2. Retirer le couvercle.
	3. Retirer les dominos.



	Monter l'appareil
	: Risque de blessure !
	: Risque de blessure !
	Accrocher l'appareil
	1. En cas de montage sans cadre : s'assurer que le raccord de câble dans le plafond est positionné directement au-dessus de l'ouverture dans le boîtier de l'appareil. Si nécessaire, acheminer le cordon d'alimentation dans le plafond jusqu'à la p...
	2. Passer le câble électrique à travers l'ouverture.
	3. Soulever l'appareil avec l'aide de 2 personnes, puis appuyer sur le plafond de manière à ce que les vis de fixation précédemment appliquées s'insèrent dans les trous de serrure. (fig.3a)
	4. Poussez l'appareil jusqu'en butée. (fig.3b)
	5. Visser à fond les vis pour l'accrochage de l'appareil.
	6. Fixer les vis de sécurité. (fig.3c)


	Brancher l'appareil
	Réaliser le raccordement électrique
	Remarque
	1. Réaliser le raccordement électrique.
	2. Relier les dominos.
	3. Fixer le cache avec 3 vis.

	Remarque


	Monter la plaque de recouvrement et le filtre à graisse métallique
	1. Suspendre la tôle de protection sur les deux vis à moitié vissées. (fig.5a)
	2. Serrer toutes les vis. (fig.5b)
	3. Mettre en place le filtre à graisse métallique avec le filtre à charbon actif monté.
	4. Accrocher les ressorts à gaz. (fig.5c)

	Démonter l'appareil
	: Risque de blessure !
	1. Débrancher l’appareil du réseau électrique.
	2. Saisir le capot du filtre à deux mains et l'ouvrir.
	Remarque
	3. Retirer le filtre à graisse métallique.
	4. Démonter la plaque de recouvrement.
	5. Débrancher l'alimentation électrique.
	6. Maintenez l'appareil à l'aide d'une deuxième personne pour ne pas qu'il tombe.
	7. Desserrez la vis de sécurité.
	8. Desserrer légèrement les vis pour les éléments d'accrochage de l'appareil, sans les desserrer à fond.
	9. Retirez l'appareil à 2 personnes.




	Belangrijke veiligheidsvoorschriften
	: Verstikkingsgevaar!
	: Gevaar van een elektrische schok!
	Risico van een elektrische schok!

	: Risico van brand!
	Brandgevaar!

	: Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!

	: Kantelgevaar!
	Algemene aanwijzingen
	Attentie!
	Schade aan het apparaat
	Elektrische aansluiting
	: Gevaar van een elektrische schok!
	Aansluitsnoer zonder geaarde stekker



	Installatie voorbereiden
	Plafond controleren
	Apparaatafmetingen en veiligheidsafstanden
	Plafond voorbereiden
	Aanwijzingen
	1. Boorgaten aangeven met behulp van het boorsjabloon.
	2. Afhankelijk van het materiaal van het plafond boorgaten voor bevestigingsschroeven en veiligheidsschroef maken met de juiste diameter.
	3. Afhankelijk van het materiaal van het plafond de schroeven voor de ophanging van het apparaat kiezen.
	Aanwijzing
	4. Schroeven voor het ophangen van het apparaat aan- maar niet volledig vastdraaien.


	Apparaat voorbereiden
	Aanwijzing
	1. Filterafdekking met twee handen vastpakken en openen. (Afb.1a)
	2. Metalen vetfilter verwijderen.
	3. 6 schroeven volledig losdraaien. (Afb.1b)
	4. 2 schroeven slechts voor de helft losdraaien. (Afb.1c)
	Aanwijzing
	5. Afdekplaat verwijderen.
	6. Actief koolfilter en metalen vetfilter monteren. (Afb.2)


	Stroomaansluiting voorbereiden
	1. 3 schroeven losdraaien. (Afb.4)
	2. Afdekking eraf halen.
	3. Kroonsteentje eraf trekken.



	Apparaat monteren
	: Risico van letsel!
	: Risico van letsel!
	Apparaat ophangen
	1. Zorg er bij een montage zonder kader voor dat de kabelaansluiting in het plafond zich direct boven de opening in de apparaatbehuizing bevindt. De stroomkabel in het plafond zo nodig in de juiste positie brengen. (Afb.3a)
	2. Stroomkabel door de opening leiden.
	3. Het apparaat met behulp van twee personen optillen en tegen het plafond drukken, zodat de eerder aangebrachte bevestigingsschroeven door de sleutelgaten steken. (Afb.3a)
	4. Apparaat tot de aanslag schuiven. (Afb.3b)
	5. Schroeven voor de ophanging van het apparaat volledig indraaien.
	6. Veiligheidsschroef bevestigen. (Afb.3c)


	Apparaat aansluiten
	Stroom aansluiten
	Aanwijzing
	1. Stroom aansluiten.
	2. Kroonsteentje bevestigen.
	3. Afdekking met 3 schroeven bevestigen.

	Aanwijzing


	Afdekplaat en metalen vetfilter monteren
	1. Afdekplaat in de beide half losgedraaide schroeven hangen. (Afb.5a)
	2. Alle schroeven vastdraaien. (Afb.5b)
	3. Metalen vetfilter samen met de gemonteerde actief koolfilter inbrengen.
	4. Gasdruckveren inhangen. (Afb.5c)

	Apparaat demonteren
	: Risico van letsel!
	1. Apparaat loskoppelen van het stroomnet.
	2. Filterafdekking met twee handen vastpakken en openen.
	Aanwijzing
	3. Metalen vetfilter verwijderen.
	4. Afdekplaat demonteren.
	5. Stoom afsluiten.
	6. Apparaat met behulp van een tweede persoon beschermen tegen neervallen.
	7. Veiligheidsschroef losdraaien.
	8. Schroeven voor de ophanging van het apparaat een beetje - niet volledig - losdraaien.
	9. Apparaat met behulp van 2 personen afnemen.




	Importanti avvertenze di sicurezza
	: Pericolo di soffocamento!
	: Pericolo di scossa elettrica!
	Pericolo di scarica elettrica!

	: Pericolo di incendio!
	Pericolo di incendio!

	: Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!

	: Pericolo di ribaltamento!
	Indicazioni generali
	Attenzione!
	Danni all'apparecchio
	Collegamento elettrico
	: Pericolo di scossa elettrica!
	Cavo di collegamento senza spina con sistema di contatto di protezione



	Preparazione dell'installazione
	Controllare il soffitto
	Dimensioni dell'apparecchio e distanze di sicurezza
	Preparazione del soffitto
	Avvertenze
	1. Contrassegnare i fori con l'ausilio di una dima di foratura.
	2. Sulla base del materiale della copertura praticare dei fori per le viti di fissaggio e per la vite di sicurezza con il corretto diametro.
	3. Selezionare le viti sulla base del materiale della copertura per appendere l'apparecchio.
	Avvertenza
	4. Avvitare ma non del tutto le viti per appendere l'apparecchio.


	Preparazione dell'apparecchio
	Avvertenza
	1. Afferrare e aprire la copertura filtro con due mani. (fig.1a)
	2. Rimuovere il filtro grassi metallico.
	3. Svitare completamente le 6 viti. (fig.1b)
	4. Svitare 2 viti soltanto fino a metà. (fig.1c)
	Avvertenza
	5. Rimuovere la lamiera di copertura.
	6. Montare il filtro a carbone attivo sul filtro grassi metallico. (fig.2)


	Preparazione allacciamento elettrico
	1. Allentare le 3 viti. (fig.4)
	2. Rimuovere la copertura.
	3. Rimuovere la scatola di raccordo.



	Montaggio dell’apparecchio
	: Pericolo di lesioni!
	: Pericolo di lesioni!
	Appendere l'apparecchio.
	1. In caso di montaggio senza telaio: assicurarsi che l'allacciamento per i cavi nel soffitto sia posizionato direttamente al di sopra dell'apertura nell'alloggiamento dell'apparecchio. Se necessario spostare il cavo elettrico nel soffitto fino alla ...
	2. Far passare il cavo elettrico attraverso l'apertura.
	3. Sollevare l'apparecchio facendosi aiutare da 2 persone e premere sulla copertura in modo tale che le viti di fissaggio precedentemente applicate sporgano dai fori. (fig.3a)
	4. Spingere l'apparecchio finché non si innesta in posizione. (fig.3b)
	5. Avvitare completamente le viti per appendere l'apparecchio.
	6. Fissare la vite di sicurezza. (fig.3c)


	Collegare l'apparecchio
	Realizzazione del collegamento elettrico
	Avvertenza
	1. Realizzare il collegamento elettrico.
	2. Fissare la scatola di raccordo.
	3. Fissare la copertura con 3 viti.

	Avvertenza


	Montaggio della lamiera di copertura e del filtro grassi metallico
	1. Agganciare la lamiera di copertura su entrambe le viti svitate per metà. (fig.5a)
	2. Stringere tutte le viti. (fig.5b)
	3. Inserire il filtro grassi metallico con il filtro a carbone attivo montato.
	4. Agganciare le molle a gas. (fig.5c)

	Smontaggio dell'apparecchio
	: Pericolo di lesioni!
	1. Staccare l'apparecchio dalla rete elettrica.
	2. Afferrare e aprire la copertura filtro con due mani.
	Avvertenza
	3. Rimuovere il filtro grassi metallico.
	4. Smontare la lamiera di copertura.
	5. Staccare l'allacciamento elettrico.
	6. Con l'aiuto di una seconda persona, assicurare l'apparecchio affinché non cada.
	7. Allentare la vite di sicurezza.
	8. Allentare leggermente, ma non del tutto le viti per appendere l'apparecchio.
	9. Rimuovere l'apparecchio con l'aiuto di 2 persone.
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